



22 декабря 2017г. воспитанники воскресной школы и волонтеры молодежного объединения храма св.блгв.кн.Александра Невского посетили Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Ростовской области "Новочеркасский детский дом-интернат для детей с физическими недостатками". Духовник молодежи, клирик храма [иерей Алексей Мощевитин](#) побеседовал с воспитанниками социального учреждения на тему заботы человека об окружающем мире и формы ее проявления.

С помощью волонтеров молодежного объединения храма дети и воспитанники детского дома построили несколько различных кормушек для птиц, которые разместили на деревьях рядом с окнами.

